stress test

4= =2 B - % o .
(24 3B —3(A—2B)} S,y o Tt HoE 1
ehfodet.

A —

ofgfolu] 7152 the T3} ol g W] Zol7h om
2 AAZE o] 222 7k o] Aol ym(e > y) £
A, Alze] dole ym 294 Az e el
st 2] Yolk?
- IM---__ L, ym.
ll
I
,l
I
rm
VR
i \
\\ ym
\ II

O (z+y)? =2+ 2zy + y*(m?)
@ (z—y)* =2? - 22y +y*(m?)
® (z+y)(x—y) =a®—y*(m?)
@ (z+y)(@—y) =2+ y*(m?)

® (z+y)(z+y) =2*+y*(m?)

Zo]7t 10em Ql o2 o —-zCmM- - _

7k2e] Zo7t zem , Al \
29] do]7F yem 1 3 ‘.
A et y & '
z o T Ao 2 et ;
W,o =39 o, Azl Lol st

5.

ohe L oflA ARt Fr2 o] 2T~ 2y,
@olg z, y ol g He=
!
[e]
st=7] vepd 2127 /
3z
|
\
\
\
\
LY [

@ (22 +2y)(3z + y) = 622 + Bzy + 2y
@ (22 —2y)(3x +y) = 622 — 4oy — 29>
® (27 +2y)(3x — y) = 622 + 4oy — 2y
@ 3z +2y)(2r —y) = 622 + xy — 2y

® (3z —2y)(2z + y) = 622 — zy — 2y*

167 = (2)° =20 o, y — 2 ] G Ffoiek.

ol® thatAlo| Al 2z + 5y S wlolof & AL ARt
HEY 62 + 2y 7t SIQUck. o] uf, HE2 A AL &

£9

O 8r+4y @ —dx+6y O —2zx+6y

@ 2x — 8y ® 8x+2y




8xy — 322 Ty
—4xy) — 8 + :
212y x (—dzy) 222y — xy?
@O —16z + 8y @ 3z +8y
® —5x — 12y @ —10z — 8y
® 4z -9y

8. W= T (¢r—2)° = HEA AN ALY

@ 22 —4x—4 @ z2—-22x—-2
® z2—2x+4 @ 2?2 —4dx+4
® z24+4x+4

9. (2a—10b)(2a +b) — (a+ 3b)(a — 3b) = pa® + qb* A
v p g Fptq ol F2?

@ 3 @ 4 ®9 @ 11 ® 12
10. g [ [ oto] gwre 42 Hgojet,

<73m|:]y2> ’ = 727x12y|:]

11. o % A3k oia) A5 o2 2e Sl
Q q2t+2+2 © a2 x a3
© (a?)? x a? @ a?xaxa
@ (a2)?

Y

13. [ ] ok Soi2 /by 1 A2

r4+4y—{2z— By—-0O+vy)+y}

=
=9

Sotolet,
x — (3x 4 2y)




14. o= A T 2 AS EF 12W?

® —(a—5b) =a+5b

@ —2(-3z+y) =322 -y

® 2x(3x — 6) = 622 — 6w

@ 3x(2z — 3y) — 2y(z +y) = 622 — 1lzy — 29>

® —z(z—y+2)+3y2z+y+4) =
—x? + Txy — 22 + 3y? + 12y

15. g B7] % olA4L B @ 7 97}

(171
H7]

Q@ 422 — 5z
© z(4x —4) + 2 — 422
1
@ ;_SC
@ (2 -4z +32%) —2(2% — 4z +1)

1 1
@ (§x2+4x7 1) - <71 — 4z — §x2)

® 17 @ 2 7 @ 37

@ 4 7 ® 5 7Y

16. 4 +3y=2<L , 5(x —3y) — 24z —3y) & = °l
T Aoz yepfolat,

18. 27+ = 47=1 o] HYT W), 2 ¢ FOZ &

Mo
=
Mo

)

® -1 @1 ® 2 @ 4

19.

Ag3y — S22
3$(x_y)+u

2 98 e 1), 22 G

—_

—2zy
A%& otolat,

20. of® oA olA 22 — 3y + 55 HloF T A
Stof B AHY 4z + 2y — 3°] EH et o] o, =

At &7

o

M
o

)

® —4x -2y -8 @ —2x—-5y+8

® 2z —5y—38 @ 6z —y+2

® 8z —4dy+7




21, (z—D(z+ D@2+ D(@* + 1) (2% +1) =20 +b<L T,

- (
g a, boll thste] a — b9 g2?

7 @ 9 ® 15 @ 17 ® 25

22, (—24zy?)+ 120y x A = —82y, —82%y* + Bxay’ =
2%y A W, Ax B, A+ B9 & A= FobH?

X

O 422, —day? @ e —16x3y*
@ —16z3y4, —% @ 16z3y*, %
Y Y

® —1623y*, —zy?

Q

23. A=2(22+1), B= (823 +22% — 62) + (—2z2), C =
(2z%y?) + (22%y3)? otk A— 2B — {A+ (B+C)}]
£ 798 s o 7 el Adst el B2

o7

Q

@ 10 @ 11 ® 12 @ 13 ® 14

24. 44 a, b, ¢, d ol st o BI)O1A a+b—3c+3d
o gt& Fatofet.

25.

a4 25
dOEA BFH
wolol 2h=?

@ w(a+b)(a+Db)
@ w(b—a)(b—a)
® 7w(a+b)(b—a)

@ m(a—0b)(a—0b)
@ m(a+0b)(a—Db)




